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Άρθρο 17
Υποψηφιότητα και Ψηφοφορία

Απόσπασμα Καταστατικού

Η ψηφοφορία επιτρέπεται να γίνεται και με σφραγισμένη επιστολή. Είκοσι (20) ημέρες πριν από την ημερομηνία των εκλογών θα έχει εκπονηθεί και αναρτηθεί και στην επίσημη ιστοσελίδα του Σωματείου που σήμερα είναι η www.akouste.gr, η κατάσταση με τις υποψηφιότητες των μελών. Κάθε μέλος θα δικαιούται να ζητήσει εγγράφως ή ηλεκτρονικώς από τη Γραμματεία την ταχυδρομική αποστολή ενός και μόνο φακέλου και ενός και μόνο ψηφοδελτίου (αμφότερα θα φέρουν τη σφραγίδα του Σωματείου σε εμφανές σημείο). Αφού συμπληρωθεί το ψηφοδέλτιο, θα αποστέλλεται αποκλειστικά και μόνο στη διεύθυνση του Νομικού Συμβούλου του Σωματείου, ο οποίος και θα αναλάβει την υποχρέωση να παρουσιάσει αποκλειστικά την ημέρα διενέργειας των αρχαιρεσιών το σύνολο των σφραγισμένων ψηφοδελτίων για να προσμετρηθούν οι ψήφοι, αμέσως μετά την αποπεράτωση της καταμέτρησης των ψηφοδελτίων από τους φυσικά παριστάμενους.

Η ψηφοφορία επιτρέπεται να γίνει και με ηλεκτρονικό τρόπο υπό την προϋπόθεση ότι σχετική απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως θα καθορίζει τον τρόπο διασφάλισης του απορρήτου της ψήφου, της τηρήσεως της νομιμότητας και του αδιαβλήτου της ψηφοφορίας, όπως νόμος ορίζει.

Κάθε μέλος δικαιούται να γνωστοποιήσει στη Γραμματεία του Σωματείου μία και μόνο ηλεκτρονική διεύθυνση αλληλογραφίας. Είκοσι (20) ημέρες πριν από την ημερομηνία των εκλογών θα έχει εκπονηθεί και αναρτηθεί και στην επίσημη ιστοσελίδα του Σωματείου η λίστα με τις υποψηφιότητες των μελών. Σε ηλεκτρονική διεύθυνση που θα διαχειρίζεται αποκλειστικά και μόνο ο Νομικός Σύμβουλος του Σωματείου, θα δύναται να αποσταλεί μία και μόνο φορά από την ανωτέρω δηλωμένη ηλεκτρονική διεύθυνση του μέλους το ψηφοδέλτιο συμπληρωμένο από το μέλος. Ο Νομικός Σύμβουλός θα αναλάβει την υποχρέωση να εκπονήσει κατάλογο συμπληρωμένο με τις ψήφους που θα έχει συγκεντρώσει έκαστος υποψήφιος διά της μεθόδου της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Τον κατάλογο θα παρουσιάσει αποκλειστικά την ημέρα διενέργειας των αρχαιρεσιών για να προσμετρηθούν οι ψήφοι.

Οι υποψηφιότητες με την ένδειξη του αξιώματος υποβάλλονται με έγγραφη ή ηλεκτρονική αίτηση των ενδιαφερομένων, πριν από είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες από την έναρξη των αρχαιρεσιών, μετά υπευθύνου δηλώσεως του Ν.1599/1986, ότι ο υποψήφιος δεν τελεί αυτοδικαίως ή κατόπιν δικαστικής αποφάσεως σε στέρηση των πολιτικών του δικαιωμάτων και ότι δεν έχει καταδικαστεί αμετακλήτως για αδίκημα εκ των αναφερόμενων στον νόμο συνεπαγόμενο την αυτοδίκαια έκπτωσή του από την ιδιότητά του ως μέλος της διοικήσεως.

Σε περίπτωση μη υποβολής τουλάχιστον εννέα (9) υποψηφιοτήτων για τις αρχαιρεσίες, παρατείνεται η θητεία του υπάρχοντος εκλεγμένου Δ.Σ. και προσδιορίζεται η επανάληψη των αρχαιρεσιών μέσα σε ένα έτος το αργότερο.

γ) Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν, τα εγγεγραμμένα για δύο (2) τουλάχιστον έτη ως τακτικά μέλη του Σωματείου. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις προς το Σωματείο και να μην τους έχει επιβληθεί οποιαδήποτε ποινή από το Πειθαρχικό Συμβούλιο τα δύο (2) τελευταία χρόνια. 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλλουν μαζί με την αίτηση υποψηφιότητας τους περιληπτικό σημείωμα με τις προθέσεις τους εφόσον εκλεγούν μέλη του νέου Δ.Σ.

Είκοσι πέντε (25) ημέρες πριν από την ημερομηνία των εκλογών συγκροτείται η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή και ένα (1) αναπληρωματικό μέλος για την διενέργεια των αρχαιρεσιών, της οποίας τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις καθορίζονται από το νόμο. Μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής ή αναπληρωματικό μέλος της δεν δύναται να είναι υποψήφιος για την εκλογή του στο Δ.Σ. του Σωματείου. Το Δ.Σ. παραλαμβάνει τις αιτήσεις υποψηφιότητας και καταρτίζει πίνακα υποψηφίων τον οποίο παραδίδει στην Εφορευτική Επιτροπή ελεγμένο κατά τα τυπικά του, η δε Εφορευτική Επιτροπή προβαίνει στην ανακήρυξη των υποψηφίων εγγράφοντας τούτους κατ’ αλφαβητική σειρά

Εκαστο μέλος κατά την ψηφοφορία για την εκλογή των οργάνων του Σωματείου δύναται επί των σχετικών ψηφοδελτίων εκλογής εκάστου οργάνου να θέτει τόσους σταυρούς προτίμησης όσα και τα τακτικά προς εκλογή μέλη εκάστου οργάνου.
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